



**"MAP CORRECTION"**

This To Correct # 14148

-099 Drawn in Wrong:  
Parcel Dawn should have been a  
Split Combination

Parcel -090 should have listed ON

Transfer sheet 4-27-81  
No: 8.

SEE DEED VOL 1220/254  
VOL 1280/384

~~-098~~ A. ~~-100~~ ~~8.900~~ Acreages  
9.51 A.

423.83  
500.03  
~~100~~ A.  
9.44A

JAN 8 1982  
*[Signature]*

#14448

APPROVED	
LORAIN CO.	
MAP DEPT.	
DATE	11-12-81
PAGE	4-00-004-H
BY	<i>[Signature]</i>
VOID AFTER	